gnpdwnunipjwl
wnbuwlp Sbhq. wus bpwy. wua Sbhq. wus bpwy. wus Shq. wua bpwy. wua
Gpwfuhpubph npwdwnpnd
Pwuyuwyht tpwgtuhph
(pwgwnniejwdp’
npwdwlwu dhongubipph
gpwyny wwywhnyyws 12,000 12,000 12,000 12,000 12,000 12,000
tpwafuhph) unwgdw
nhunwd-hwjnp
niunwuwuhpniiniu
Uhusl 361 op dwdybinny Gpwpfupph npwdwnpdwu dhounppuwyéwp' quuaynd k Gpuwojuhph wpwdwnpdwu wywhpu*
0.2% wuquwd
0,

0.2% wuqwd Gpwofuhph | 0.2% wuqwd Gpwotuhph | 0.2% wuqwd Gpwgtuhph | 0.2% wugqwd Gpwsgluhph b uJOIth f?ggjﬁlfbm l;nulﬁjzlﬁtfh
uwdwlwu dhengubiph dwdlbnp wohuubpny, | dwdytinp wohubpny, | dwdytwnp wdhuttipnd, | dwdlbnp wdhuutipny, n zw ah% ubny o it nnq
wwwhnyywénipjudp ujwqugnyup 18,000 ujwqugnyup 18,000 << | ujwquagnyup 18,000 << | ujwqugnyup 18,000 <L nnd, nnd,

<< npud apwd npwd npwd ujwqugnyup 18,000 ujuquagnyu
< npwd p 18,000 <L
nnwd
0.35%
wugwd
0.35% wligu 0.35% wuqu 0.35% wligu 0.35% wligu 0.35% wugqud bpwoluhgh
Utownd tpwfuhph dwdytinp tpwfuhph dwdytinp tpwfuhph dwdytinp tpwfuhph dwdytinp tipwpfuhph dwdytinp dwdlb
2wnd gnyph wdytinp
wuuwhnygunipjwd wdhuubpny, wdhuubipny, wdhuubpny, wdhuubpny, wdhuubpny, wihubpny
“ fejudp udwquignyip 24,000 | twiquignyip 24,000 << | udwiquignytp 24,000 | Uwquignytip 24,000 | udwquignyup 24,000 | L{wqm’:mﬂ;
L npwd npwd < npwd L npwd L npwd n 24,000 <<
nnwd
361 U wykj op dwiytinny Epwafuhph npwdwnpiwy Shounpnwyéwp * quusynid k Epwfupph wpwdwnpdw wwhpu
- 00 1
Tpwdwlwu dhongubiph 1-2% min 18,000 << 1-2% min 18,000 << 1-2% min 18,000 <L 1-2% min 18,000 << 1-2% min 18,000 <L 1;%6512
wwwhnyywénipjudp npwd npwy npwy npwd npwy ’r}nwd
- 00 1
Uupwpd gnyph 3-6% min 24,000 << 3-6% min 24,000 <£ 3-6% min 24,000 << 3-6% min 24,000 << 3-6% min 24,000 << 234 Ecs)()om?(
wwwhnyywénipjudp npwd npwy npwd npwd npwy ’r}nwd
Enuigfupeh prnunldu 18,000 18,000 18,000 18,000 18,000 18,000
dhwudwg bwp
bpwsluhph wuwjdwuubph 24,000 24,000 24,000 24,000 24,000 24,000




thnihnfunieyntu

0.3%, min
o
Jdéwpnwd tpwsafuhph 0.3%, min 36,000 npwd | 0.3%, min 36,000 npwd | 0.3%, min 36,000 npwd | 0.3%, min 36,000 npwd qn&ifﬁar:lg?)sdggoC( r}ﬁﬁ;g?nzx
wwhwugh nhdwg max 120,000 << npwd max 120,000 << npwd max 120,000 << npwd max 120,000 << npwd npwd 120,000 <<
nnwd
:Sj‘l‘;ﬂ“nﬂfdh sty - - UtdGuwn UtdGuwn UtdGuwn UtdGuwn

2.  Uhgwqqujhtu Gpuwaluhpny gnpéwnunipjniutitip

Pwulh Ynndhg Gpwpfuhpubph mpwdiwnpnid wnwug wyp pwuyh hwunmwnmdwu

Uhwuywg
0,
Uhwuywg 0.3% n S'Buf)u n
Thwdwlwu dhongubiph Swpblwu 1%, min Swpbywu 1%, min Swnblwu 1%, min Swnblwu 1%, min Jnipupwgnip 3 J g Qd Lf]
wwwhnyywdnipjudp 60,000 << npwd 60,000 << npwd 60,000 << npwd 60,000 << npwd wduyw hwdwp, min hnwdﬁpum?n
180,000 << npwd 180,000 <<
nnwd
Swpblwu 3-
Uupwnd gnyph Swnbywu 3-4%, min Swnbywu 3-4%, min Swnbywu 3-4%, min Swnbtiywu 3-4%, min Swnbywu 3-4%, min 4%, min
wwwhnyywdnipjudp 30,000 <L npwd 30,000 <L npwd 30,000 << npwd 30,000 <L npwd 30,000 << npwd 30,000 <L
nnwd
72,000 <<
24,000 << npwd + 24,000 << npwd + 24,000 << npwd + 24,000 << npwd + 72,000 << npwd + npwd +
Gpw wjdwuub
2 DB HUSLIELERR | ghgunpin puiith dhelinpn Pl dhelnpn, Pl dhglnpn, Pl dhetnpn puilih | Ghgnpn
uwlwghu uwlwghu uwlwghu uwlwghu uwlwghu pwuyp
uwlwghu
o
Jdéwpnud Gpwafuhph 0,5%, min 60,000 << 0,5%, min 60,000 << 0,5%, min 60,000 << 0,5%, min 60,000 << 1%, min 180,000 << 182)4)(’)3(])'2(
wwhuwugh nhdwg nnwd nnwd nnwu nnwd nnwd ﬁnwu
Fuitiyh Ynndhg hwidwwwunwufuwu hwidwwwunwufuwu hwdwwwunwufuwu hwdwwwunwufuwu hwdwwwunwufuwu hwdwujwn
npuidwinnywd uwlwaqubp + dhounpn uwlwqubip + dhounpn uwlwaqubp + dhounpn uwlwaqubp + dhounpn uwlwqubp + dhounpn wufuu
Gnuigfuhpnd wiuihnddws | oy wwluight pwitlh uwluwght pwilh uwluwght pwitlyh uwlwght pwilh uwlught | YWUwGUEN +
tpwafuhph npwdwnpnud dhgunpn




wy| pwulyh Ynndhg

pwyh

wwhwugh nhdnwh
Ywgqgunud

hwuwmwwnnuing uwlwghu
Uy, pwulybiph Ynndhg hwéwfunpnh oqunpt pnuiplyws pwztuhph uwwuwplynud

Gnwafuhph/thnihnfuniewt 30,000 30,000 30,000 30,000 72,000 72,000

Sdwunigntd

Spwatuhph Ubippn

hwéwfunpnh Yéwnduiu 24,000 24,000 24,000 24,000 120,000 120,000

3. Uyptnhwnpyny gnpébwnunipyniuubp

LEpdinwsdwu wyptnhwnpy

“Thuwpyynt
Uyntinhuhdh bwptiwlu 36,000 36,000 36,000 36,000 hununbnud & UE
hwuwmwwnnud wuhwwnwywu wuhwwnwyw
u
Uyptnhwpyh pnnupynud
Uhwuywg
Uhwu 0.3% 0.3%
Ao ud b 0,15 % min 40,000 << 0,15 % min 40,000 << 0,15 % min 40,000 << 0,15 % min 40,000 << huw qwnq : ; InLpwpwgnt
nuiduwljwti dhonglnh nnwd dhwitiuw anwd dhwtiuwg nnwd dhwitiuwe nnwd dhwitiuw Jnipupwiliginin 3 7R
swoélnypny wduyw hwdwp, min .
144.000 << ppud | udwin, min
' w 144,000 <<
nnwd
0,15 % min
0,15 % min 40,000 << 0,15 % min 40,000 << 0,15 % min 40,000 << 0,15 % min 40,000 << 0,15 % min 40,000 << | 40,000 <<
U wwywhnyywdnipjwdp nnwd dhwuywg nnpwd dhwuygwq nnwd dhwuywg nnwd dhwuywqg nnwd dhwtywqg nnwd
dhwudwag
Uyptinhwhyh Hunwpyynud £ “Yhwnwpyynt
hwuwmwwnnud Gppnpn Mujdwuwgpwihu Muwjdwuwgpwjhu Mujdwuwgpwjhu Mujdwuwgpwjhu Jgk
wuhwwnwywu
pwuyh Ynndh wuhwwnwlw




Uyptnpwhyh wuwydwuubph punniund b unnignid

Unwug 72,000 <L
S S P T 30,000 << npwd 30,000 << npwd 30,000 << npwd 30,000 << npwd 72,000 << npwd -
Swpwdwjuntpjniuubiph 108,000 <L
bl Rl 50,000 << npwd 50,000 << npwd 50,000 << npwd 50,000 << npwd 108,000 << ppuwd o
Uyptnpwhyp Jéwpnid hwumwpnpbtph ttplujugdwdp jud hbnwaqusd Jdwpiwn dwdiytnny
0.1% min
Uynbinhwnhdh Swdlnyeh | 0.15% min 24,000 max | 0.15% min 24,000 max | 0.15% min 24,000 max | 0.15% min 24,000 max | 0.1% min 120,000 max | 120,000 max
wnywjnipjwu nbwpnud 60,000 << npwd 60,000 << npwd 60,000 << npwd 60,000 << npwd 360,000 << npwd 360,000 <<
nnwd
Unwug dwdynypeh
az&hprtxhﬁnhihwﬁ?ﬂiu 0.25% min 36,000 max | 0.25% min 36,000 max | 0.25% min 36,000 max | 0.25% min 36,000 max
540,000 << npwd 540,000 << npwd 540,000 << npwd 540,000 << npwd i )
inhy Yud ptinh 30 opu) " " ”” "
hwdwnp
Ulntinhunhyh
wuwydwbtbph thnthnfunid 36,000 36,000 36,000 36,000 72,000 72,000
Uyntnhwhyh htnfwugnud 36,000 36,000 36,000 36,000 120,000 120,000
Upwnwhwudwt wlptnhnhyh gnpdwnuniejniuubp
wyptinhwnpy
nuw
Wyptnhunhyh wyptnhwpdh gnwwph | wyptinhnhyh gndwph | wyptinhnpyh gndwph | wyptnpupdh gndwph | wyptinhunhyh gnudwph h % 15%nh
huuwnnL 0,15%, ujwqugnyup' 0,15%, ujwqugnyup' 0,15%, ujwqugnyup' 0,15%, ujwqugnyup' 0,15%, ujwqugnyup' ‘UL{Lu’ u ;u‘u
! 50.000 << npwd 50.000 << npuwd 50.000 << ppuwd 50.000 << ppwd 50.000 << npuwd . 55,000
L npwd
120,000 <L
Uyptnhwnhyp 36,000 << npwd + 36,000 << npwd + 36,000 << npwd + 36,000 << npwd + 120,000 << npwid + npud +
thwuwnwenpetinh dhgunpn pwuyh L dhgunpn pwuyh L dhgunpn pwuyh b dhgunpn pwiyh L dhgunpn pwuyh b dhounpn
punniunwd b unnignid thnuwnw)hu dwuubpp thnuwnwijhu dwfuubpp thnuwnwihu dwuubpp thnuwnwihu dwiuubpp thnuwnwjhu dwfuubpp pwulh b

thnuwnwjhu




Sdwfuubpp

Uyptinhwhyh ytinwptinyug

Swunignud /wyn, pynud 36,000 << npwd 36,000 << npwd 36,000 << npwd 36,000 << npwd 50,000 << npwd 50,00u?d<<
Jnipwpwgnip w
thnthnfuniejw dwuhu/
0.15% min 42,000 << 0.15% min 42,000 << 0.15% min 42,000 << 0.15% min 42,000 << o 0.3%, min

Uyntinhwhyh thnfuwugnd npwd apwd npwd npwd 0.3%, min 144,000 144,000
Unp nt ywbwnph gnpéwpph yewpdwt wywhndwu wlptnhnhy sSwnwynipyniu

o -
Uupwnd gnyph 0.15% min 18,000 << 0.15% min 18,000 << 0.15% min 18,000 << 0.15% min 18,000 << 0.5%, min 180,000 << 120530(;“?(
wnnijwdwnph gnpdwpp npwy npwu npwy npwy npwd r,mwd

0
Swpdwlwu gnyph 0.15%, min 24,000 << 0.15%, min 24,000 << 0.15%, min 24,000 << 0.15%, min 24,000 << 0.5%, min 180,000 << 1305€06n?<
wnnijwdwnph gnpdwpp npwy npwu npwy npwy npwd r,mwd
ulinbrhuihdh wtwbu - - - - 120,000 120,000
hwuwmwwnnud

Uyptinhwnpy b Gpwtuhpubp

*Mupwwynpnipniutbpp dhusl Gpwsfupph dwdybnp wwpwnp Yuwnwpbne nbwpnid quudywsd dhounpnwydwpp Gupwyw sk ypwhwodwpyh:




